

Občinska konferenca SZDL

# Uresničevanje nalog, sprejetih na programskih konferencah krajevnih in občinske konference

Čas, v katerem živimo, zahteva od vseh nas akcijo, s katero bomo le s skupnimi močmi lahko razreševali pereče probleme gospodarjenja, negativne učinke inflacije, naloge na področju razvoja političnega sistema in druge, kar vse bolj aktualizira problem učinkovitosti političnega dela. Socialistična zveza kot fronta organiziranih socialističnih sil ima v tem času izredno pomembno vlogo, predvsem pa pri spodbujanju ustvarjalne aktivnosti ljudi v teh demokratičnih družbenih oblikah, ki omogočajo sproščanje teh ljudskih duhovnih in materialnih rezerv. Zato bi morale biti družbenopolitične organizacije sposobne mobilizirati vse, ki jih združuje odnos do socialistične samoupravne družbe in jim ni vseeno, kako jo bomo razvijali ter premagovali njene težave in protislovja. Zato ni čudno, da v zadnjem času neprestano poudarjamo, da smo spoznali, da je socialistična zveza nujnost, zato ne smemo ostati samo na teh ugotovitvah, temveč moramo v praksi, v metodah njenega delovanja izrabiti vse tiste razsežnosti, ki morajo biti značilne za fronto vseh ljudi in njihovih organiziranih oblik delovanja. To bomo lahko uresničili predvsem z neposrednim vključevanjem v izvrševanje nalog vsak dan in v vseh okoljih. Uresničevanje te naloge pa postavlja predvsem v ospredje odgovornost, da vsak po svojih sposobnostih in močeh sodeluje in najde svoje mesto v okviru fronte.

Socialistična zveza ima globoke korenine v ljudskofrontnem gibanju in v narodnoosvobodilnem boju, saj jo razvijamo na tradicijah in izkušnjah Osvobodilne fronte, obenem pa jih združujemo in prilagajamo današnjim potrebam in specifičnostim, kjer predvsem prevladuje v sedanjem času boj za odgovorno delo, za spoštovanje samoupravno dogovorjenega in sprejetega, za stabilizacijo, za moč samoupravljanja, za odnose med ljudmi ter pogoje dela, ki bodo spodbujali voljo za družbeno akcijo, za ustvarjalnost, kreativnost ter za aktivno politično delo. Še posebej bo potrebno pojačati politično delo, saj ima pri tem Socialistična zveza veliko neizkoriščenih rezerv. Kljub vsej pestrosti svojega delovanja je še premalo povezujoča, premalo frontna, še premalo zanimiva in odprta, pa tudi njena družbena teža še ni taka, kot bi jo želeli, pa tudi potrebovali.

Na letni programski konferenci smo sprejeli

naslednje usmeritve delovanja občinske organizacije Socialistične zveze:

— Socialistična zveza in njeni organi v občini ter KS bodo bistveno povečali svojo neposredno aktivnost med delovnimi ljudmi in občani ter tako zagotavljali njihovo boljše informiranost, spodbujali motiviranost in ustvarjalno kritičnost, da tudi z osebnimi naporji in medsebojnimi zgledi, skupno kot občani in delavci v združenem delu, čimprej premagamo gospodarske težave ter ustvarjamo pogoje, s katerimi bomo zagotovili hitrejši in kvalitetnejši gospodarski in družbeni razvoj. V ta namen je potrebno intenzivirati svojo aktivnost še posebej v svojih najširših oblikah dela z organiziranjem sekcij, zborov občanov, javnimi tribunami ter organizacijo terenjskih, uličnih, vaških in hišnih odborov SZDL. Zlasti bo Socialistična zveza zagotavljala hitrejšo uveljavljanje odločanja delavcev o pogojih in rezultatih svojega dela.

S svojim delovanjem bodo vsi frontni člani v okviru Socialistične zveze skupno omogočali in zagotavljali boljše koordiniranje družbenopolitičnih aktivnosti, tako na nivoju KS kakor na nivoju občine.

— Na področju družbeno-ekonomskega razvoja bo povečala svojo aktivnost pri obravnavanju in sprejemanju srednjeročnih planskih dokumentov ter uresničevanju resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Lj. Šiška za obdobje 1981—1985 v letu 1983.

— Na področju preskrbe prebivalstva se bo odločno zavzemala za čimboljše preskrbo prebivalstva in zagotavljanje socialne varnosti delovnim ljudem in občanom.

— Na področju stanovaljskega gospodarstva se bo zavzemala za uveljavitev položaja in vloge občana-stanovalca pri gospodarjenju z obstoječim stanovanjskim fondom.

— Na področju uresničevanja socialne varnosti se bo zavzemala za čimboljše zagotavljanje socialne varnosti za to upravičenim občanom in njihovim družinam, ki si iz objektivnih vzrokov ne morejo sami zagotoviti ustreznih življenjskih pogojev. Zato bo skupaj z vsemi obstoječimi oblikami delovanja samoupravnih organov, družbenih organizacij in društev pristopila h konkretnim aktivnostim, tako v KS kot v občini.

— Na področju oblikovanja skupne in splošne porabe se bo zavzemala, da se družbene usmeritve in sprejeta določila v planskih dokumentih ter v resoluciji v občini dosledno izvajajo.

— Na področju vzgoje in izobraževanja se bo zavzemala za dosledno uresničevanje

sprejetih sklepov, usmeritev in programov dela.

Posebno aktivnost bo usmerila v uresničevanje programa o usmerjenem izobraževanju ter v uresničevanje akcijskega programa za uveljavljanje elementov celodnevne šole v osnovne šole.

— Na področju uresničevanja kadrovske politike in zaposlovanja se bo zavzemala za podružbljanje in uveljavljanje kadrovske politike na vseh področjih delovanja političnega sistema, krepiła odgovornost za izvajanje vseh dogovorjenih nalog ter zagotavljala doslednejše izvajanje politike zaposlovanja v občini.

— Na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite bo usmerjeno njeno delovanje v priprave in organizacijo akcije NNNP — rušilni potres 1983, v izdelavo varnostno-politične ocene, usposabljanje delovnih ljudi in občanov, v aktivnosti na področju pridobivanja mladih za vojaške poklice, usposabljanje pripadnikov narodne zaščite in drugo.

— Na področju kulture in telesne kulture se bo zavzemala za nadaljnje utrjevanje in poglobljanje vseh oblik podružbljanja kulturnega življenja, krepitev samoupravne organiziranosti društev in skupin, organiziranje raznih oblik telesnokulturnih aktivnosti, zlasti tistih, v katere se množično vključujejo delovni ljudje in občani.

— Na področju ohranjanja in negovanja tradicij NOB si bo še naprej zavzemala za proces podružbljanja, ohranjanja in uveljavljanja revolucionarnih izročil, moralnih in etičnih vrednot družbenega in družbenopolitičnega življenja, ter okrepila delo sveta pri OK SZDL ter koordinacijskih odborov v krajevnih skupnostih. Posebno skrb bo posvečala varstvu in obnavljanju spomenikov revolucionarnega gibanja, NOB in socialistične izgradnje na območju občine, dokončanju Poti spominov in tovarštva na območju občine ter ustvarjanju solidnih organizacijskih temeljev za zgodovinpisje NOB in ljudske revolucije na območju občine Ljubljana-Šiška.

Na osnovi sprejetih programskih usmeritev za delo občinske konference SZDL v letu 1983 je izdelan akcijski program, v katerem so opredeljeni roki in nosilci uresničevanja nalog in navedenih usmeritev. Družbenopolitične organizacije, društva, družbene organizacije in KK SZDL pa bodo na podlagi navedenih dokumentov dopolnile svoje akcijske programe in s tem prispevale k uresničevanju sprejetih nalog in usmeritev.